

Вы много  
сделали такого,  
Чтоб на  
земле оставить след.  
Желаем  
вам сегодня снова  
Здоровья,  
счастья, долгих лет.  
Удачи вам  
и искреннего смеха,  
Здоровья  
вам на долгие годы  
Желаем  
вам во всех делах успеха,  
И рады  
встрече с вами мы всегда.

**1 октября – Международный День пожилых людей в Беларуси.**

Сам факт, что этот день мы отмечаем наряду со многими праздниками и памятными датами, свидетельствует об уважении ко всем пожилым людям, признание их заслуг и значимости их труда. День пожилых людей – это напоминание о том, что нужно с пониманием и уважением относиться к старшему поколению. Пожилые люди – это наша гордость, наше дорогое достояние. В свое время они воспитали нас, работали на пользу своей страны и общества, во имя детей и внуков, оставили в наследство богатый опыт и мудрость поколений. Пожилые люди - наша история, наши радости и победы!

По доброй традиции, Правлением Брестской городской организации ОО «БелТИЗ», накануне праздника, **30 сентября 2020 года**, было организовано и проведено торжественное мероприятие, посвящённое **Международному Дню пожилых людей**

А кто такой пожилой человек?  
Кто, скажите, пожилой человек?  
Это тот, кто доживает свой век?

Или тот, кто жизнь умеет ценить,  
Кто умеет, и прощать и любить?  
Ну, а может это кладезь ума –  
Ведь учителем была жизнь сама!

Мероприятие началось с выступления Председателя Брестской ГО ОО «БелТИЗ» Жук Веры Александровны, которая от души поздравила присутствующих в зале людей пожилого возраста, закаленных, трудолюбивых, преданных семье, детям и внукам, преданных родной земле, с наступающим Международным Днём пожилых людей, пожелав им здоровья, благополучия и внимания.

Праздничное мероприятие продолжилось концертной программой коллектива художественной самодеятельности Брестской ГО ОО «БелТИЗ» «Берестейская живица» под руководством Владимира Лабковича. Были исполнены замечательные произведения, которые вызвали бурные аплодисменты. Владимир Лабкович исполнил старую добрую песню «Дорогие мои старики». Музыкальным подарком от Валентины Довженюк стали великолепные частушки из её нового репертуара. Ольга Морозюк спела свои трогательные задушевные песни, которые нашли эмоциональный отклик в душе присутствующих, а Татьяна Бодачевская исполнила весёлые бодрые произведения, придав всем заряд хорошего настроения.

{igallery id="2305" cid="657" pid="1" type="classic" children="1" showmenu="1" tags="" limit="0"}

Мероприятие прошло на одном дыхании, оставив только положительные эмоции и тёплые воспоминания.